
3052 §21.31.71. 

Budgetspecifikation: 
Kr. B TB B + TB 

Udgiftsbevilling 43.100.000 -8.492.600 34.607.400 

15. Danmarks Natur- og Lægevidenskabelige Bibli- 
otek, istandsættelse af hegn 
Udgift - 145.500 145.500 
31. Byggeri og anlægsproduktion - 145.500 145.500 

20. Det Kongelige Bibliotek, magasiner 
Udgift 35.900.000 -35.125.000 775.000 
31. Byggeri og anlægsproduktion 35.900.000 -35.300.000 600.000 
75. Refusionsberettiget købsmoms - 175.000 175.000 

25. Det Kgl. Bibliotek, magasin på Lergravsvej 
Udgift .?. - 2.475.000 2.475.000 
31. Byggeri og anlægsproduktion - 2.100.000 2.100.000 
75. Refusionsberettiget købsmoms - 375.000 375.000 

30. Det Kongelige Bibliotek, klimaanlæg 
Udgift ......... - 261.800 261.800 
31. Byggeri og anlægsproduktion - 209.400 209.400 
75. Refusionsberettiget købsmoms - 52.400 52.400 

35. Det Kongelige Bibliotek, vedligeholdelse 
Udgift 3.100.000 1.510.500 4.610.500 
31. Byggeri og anlægsproduktion 3.100.000 733.000 3.833.000 
75. Refusionsberettiget købsmoms - 777.500 777.500 

40. Statsbiblioteket i Århus, lokaler 
Udgift v < " 4.000 
31. Byggeri og anlægsproduktion J - 3.200 3.200 
75. Refusionsberettiget købsmoms .j. - 800 800 

45. Statsbiblioteket i Århus, ombygning X / 
Udgift - 18.625.000 , 18.625.000 
31. Byggeri og anlægsproduktion 홢 14.900.000 14.900.000 
75. Refusionsberettiget købsmoms . - 3.725.000 3.725.000 

50. Det Kongelige Bibliotek, compactreoler 
Udgift - 61.600 61.600 
31. Byggeri og anlægsproduktion - 49.300 49.300 
75. Refusionsberettiget købsmoms - 12.300 12.300 

55. Det Kgl. Bibliotek, udbygning mod havnefronten. 
Udgift - 6.975.000 6.975.000 
31. Byggeri og anlægsproduktion - 6.400.000 6.400.000 
75. Refusionsberettiget købsmoms - 575.000 575.000 

60. Det Kongelige Bibliotek, foranstaltninger for 

handicappedeUdgift - 674.000 674.000 
31. Byggeri og anlægsproduktion - 539.200 539.200 
75. Refusionsberettiget købsmoms - 134.800 134.800 

75. Mindre byggearbejder ved biblioteker, arkiver og 
museer. 
Udgift 4.100.000 
31. Byggeri og anlægsproduktion ........................ 4.100.000 -4.100.000-4.100.000 2 


